
岐南町のコロナ禍における生活支援事業についてのアンケート 

町民の皆様には、日頃より町政に対してご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

このアンケート調査は、当町が令和 2～４年度に実施したコロナ禍における生活支援事業につきまして、

効果検証及び今後の事業の参考とするため、実施するものです。 

大変お忙しい中、誠に恐縮でございますが、本調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いいたしま

す。 

 

令和４年９月 

岐南町長 小島 英雄 

♦アンケートのご記入にあたって♦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１】回答される方について 

・性別を教えてください（１つに○ ※回答したくない場合は回答不要です。） 

 

 

・年代を教えてください（１つに○） 

 

 

・令和４年８月１日（令和 4 年度岐南町応援クーポン対象基準日）にお住まいの地域を教えてください（１つに

○） 

 

 

 

 

・ご職業を教えてください（１つに○） 

 

 

 

１ 調査結果の取扱い 

  この調査は無記名でご回答いただくものであり、回答結果につきましては、すべて統計的に処理させていただき、調

査目的以外に使用することは一切ございません。 

２ 記入方法 

   世帯の代表の方どなたか１名がご回答ください。 

回答は、アンケート調査票のあてはまる番号に、指定の数だけ〇をつけてください。「その他」に○をつけた方は、

（ ）内にできるだけ具体的な内容をお書きください。 

３ 返送方法 

ご記入後のこの調査票を、同封の返信用封筒に入れていただき、令和 4 年 12 月 16 日（金）までに切手を貼らず

にポストに入れてください。 

＜このアンケートについての問い合わせ先＞ 

  岐南町 総務部 財政課（岐南町八剣７丁目 107 番地 TEL 058-247-1394） 

裏面に続きます。 

①男性  ②女性 

① 20 代以下  ②30 代  ③40 代  ④50 代  ⑤60 代  ⑥70 代  ⑦80 代以上 

① 上印食地区   ②八剣北地区  ③八剣地区   ④平成地区   ⑤みやまち地区 

⑥ 下印食地区   ⑦徳田地区   ⑧徳田西地区  ⑨石原瀬地区  ⑩薬師寺地区 

⑪ 野中地区    ⑫伏屋地区   ⑬三宅地区   ⑭平島地区   ⑮若宮地地区 

① 会社員・公務員   ②自営業や農林業及びその家族従事者  ③パート・アルバイト ④学生 

⑤専業主婦・専業主夫 ⑥無職  ⑦その他（                    ） 



 

【２】令和４年度岐南町応援クーポン券について 

・満足度を教えてください（１つに○） 

 

 

・生活に役立ちましたか（１つに○） 

 

 

・クーポン券を主に利用した（利用する予定）のはどのような店ですか（あてはまるものすべてに○） 

（※選択にお困りの際は、同封いたしました「岐南町応援クーポン券取扱店一覧表」を参考にしてください。） 

 

 

 

・利用した（利用する予定の）店舗の規模を教えてください（あてはまるものすべてに○） 

 

 

【３】令和４年度敬老祝い記念品贈呈事業について（※この事業の対象ではない方は回答不要です。） 

 

 

 

・満足度を教えてください（１つに○） 

 

 

・敬老祝いとして効果があると思いますか（１つに○） 

 

 

【４】令和２・３年度水道料金減免事業について 

（※令和３年６月以前に岐南町に住民票がない等、減免を受けていない方は回答不要です。） 

 

 

 

・満足度を教えてください（１つに○） 

 

 

・生活に役立ちましたか（１つに○） 

 

 

【５】町のコロナ対策や生活支援全体について 

・町のコロナ対策や生活支援全体について、満足度を教えてください（１つに○） 

 

・その他、ご意見等ございましたらご記入ください 

 

【事業内容】 

敬老会の代わりとして、77 歳、88 歳、99 歳の方に１人当たり 5,000 円相当のカタログギフトを贈呈。 

【事業内容】 

令和３年１～６月請求分の水道料金から、１か月あたり 1,000 円を上限に減免を実施した。 

 

 

① 満足  ②やや満足  ③どちらでもない  ④やや不満足  ⑤不満足 

① 役立った  ②役立たなかった  ③どちらでもない 

① 飲食店（テイクアウト含む） ②小売店  ③理美容・エステ  ④その他のサービス 

⑤医療業・調剤薬局 

① 大型店舗のみ  ②主に大型店舗  ③どちらも半々 ④主に地元店舗  ⑤地元店舗のみ 

① 満足  ②やや満足  ③どちらでもない  ④やや不満足  ⑤不満足 

① あると思う ②あると思わない 

① 満足  ②やや満足  ③どちらでもない  ④やや不満足  ⑤不満足 

① 役立った  ②役立たなかった  ③どちらでもない 

① 満足  ②やや満足  ③どちらでもない  ④やや不満足  ⑤不満足 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


